弘前大学男女共同参画推進室室長 日景弥生 (公印省略)

男女共同参画推進室教員(特任助教)の公募について(依頼)

時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、このたび弘前大学男女共同参画推進室では、下記のとおり教員を公募することになりました。つきましては、関係各位にご周知くださいますようお願い申し上げます。

なお、本件は、本推進室のホームページ(http://www.equ.hirosaki-u.ac.jp/equality/) にも掲載しております。

記

- 1. 所属: 男女共同参画推進室
- 2. 職名・人員: 特任助教 (コーディネーター) 1名
- 3. 職務内容: 本学の男女共同参画推進室事業計画に基づく以下の業務を行う。
 - (1) 男女共同参画推進事業の企画・立案・実施等のコーディネート業務
 - (2) 学内外機関・地域諸団体との連携の構築及び情報収集に関する業務
 - (3) 男女共同参画に関する教育及び研究活動
 - (4) その他男女共同参画推進室の運営等に関する業務

4. 応募資格:

- (1) 本学における男女共同参画に関する事業の企画・運営に意欲と関心をもって従事できる者
- (2) 大学院修士課程修了またはこれと同等以上の能力を有する者
- (3) 日本語での業務遂行や意思疎通に支障がない者
- (4) 男女共同参画に関する実務経験を有する者が望ましい。
- 5. 採用予定日: 平成27年4月1日

- 6. 任期: 平成32年3月31日まで(再任可)
- 7. 給与: 年俸制(国立大学法人弘前大学年俸制適用職員給与規程による。)
- 8. 提出書類:
 - (1) 履歴書 1 部 (様式 1・写真貼付)
 - (2) 男女共同参画の活動業績概要(A4 判 1 枚以内)
 - (3) 大学における男女共同参画推進に対する抱負(A4 判 1 枚以内、1000 字程度)
- 9. 応募締切: 平成 27 年 2 月 17 日 (火) 17 時必着

10. 選考方法:

第1次専攻(書類審査)の上、第2次選考(面接)を実施します。なお、面接に係る旅費等は応募者の自己負担となります。審査結果は、選考が終了次第、本人宛に通知します。

11. 応募書類提出先:

〒036-8560 青森県弘前市文京町1番地 弘前大学男女共同参画推進室室長 日景 弥生 宛

※応募書類は封筒の表に「男女共同参画推進室助教公募書類在中」と朱書きの上、簡易書留(もしくは配達記録の残るもの)で送付してください。

なお、提出書類は返却いたしませんので、ご了承ください。選考終了後に責任をもって破棄します。また、提出いただいた書類に含まれる個人情報は、本選考以外の目的には使用しません。

12. 本件に関する問い合わせ先:

弘前大学男女共同参画推進室

e-mail: equality@cc.hirosaki-u.ac.jp

TEL: 0172-39-3888

【備考】

弘前大学では、男女共同参画を推進しております。「男女共同参画社会基本法」の趣旨により、業績において同等と認められる場合は、女性の応募者を優先的に採用します。教育研究支援・子育て支援等の取り組みについては、男女共同参画推進室ホームページ(http://www.equ.hirosaki-u.ac.jp/equality/)をご覧ください。